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 قطة(ن 11)  الأنشطة الهندسية :  المجال الثان

 

 .110°قةاسها   𝐀𝐎𝐁̂أنشئ زاوي   (5
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 ن(13المجال الثالث: أنشطة القياس )

 (ن10): المطلوب  الوحدة إلى حول (9
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 التنقيط

  

 عناصر الإجابة

 

 نقطة( 16المجال الأول : الأعداد والحساب )
 

 
 

 )2ن(

 

 رتب الأعداد التالية ترتيبا تناقصيا:  (1
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 ضع وأنجز (2
 

407,5 – 5973 361,77  +2904 3,6 × 293,51 1,2 ÷ 564 
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 ملاحظة: النتيجة النهائية بدون طريقة )1ن( 
 

 

1056,636 

  ن(2)

لكل 

عملية 

 صحيحة

ملاحظة: 

تخصم 

نقطة 

واحدة 

عن 

نسيان 

 الفاصلة

 )1ن(

 

  

)1ن( 

للنتيجة 

غير 

المختزلة 

و)2ن( 

 للنتيجة

 المختزلة

 المختزلة
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 ن(1)
 
 

 )2ن(
 

 مسألة :  (4

 . 2h 30min. احسب المسافة التي تقطعها خلال 120km/hتسير سيارة على الطريق السيار بسرعة 

  =v  x t                                     dالقاعدة:  
 التطبيق العددي: 

t=2h30min = 2h 
𝟏

𝟐
𝒉 = 

𝟓

𝟐
𝒉 

 هي :   Kmالمسافة التي تقطعها السيارة ب 

d= 120km/h × 
𝟓

𝟐
𝒉= 300km 

 قطة(ن 11) الأنشطة الهندسية  المجال الثاني :
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 )2ن(
 
 
 

 
 )1ن(

 

 .110°قياسها   AOB̂أنشئ زاوية  (5

 

 

 منفرجةAOB̂الزاوية 

 

 )1ن(
 

 رسم المثلث (6
 

   𝐁𝐂𝐀̂قياس الزاوية   

 :  Aمتساوي الساقين في   ABCالمثلث
 إذن :

ABĈ=BCÂ 
180:° مجموع زوايا المثلث   

 

BAĈ+ABĈ+BCÂ =180° 

40°+ABĈ+BCÂ =180° 

ABĈ+BCÂ =140° 

ABĈ=
140°

2
=70°          BCÂ=

140°

2
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 )2ن(

 

 (D)  بالنسبة لمحور التماثل ABCDمماثل   EFGH إنشاء (7

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 )1ن(
 
 

 )2ن(
 

 

 مسألة (8

 

  6,28m أحسب مساحة طاولة دائرية الشكل محيطها 

 ( π=  3,14) خذ 
 لنحسب شعاع الطاولة 

  r x2x π  =لدينا محيط الطاولة    

r x 2 x  π = 6,28m 

r x 2 x 3,14 = 6,28m 

    r = 1m r x   r x 6,28  = 6,28m             

 هي: m2مساحة الطاولة ب  

   r x r x πالقاعدة: مساحة طاولة دائرية الشكل= 

    = m2 3,141m x 1m x 3,14 التطبيق العددي:
 

 
 )ن13مجال الثالث: أنشطة القياس )ال

 
 
 
 
 )2ن(
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

9) 

2,5 m 3,004 dm = 280,04cm      

15,33g19 dg = 172,3dg 

1,5ha 75 ca = 150,75 𝑑𝑎𝑚2 

7hl 40,5 l = 7000,0405 m3 
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 ن(1)
 
 
 

 ن(1)

10) 

 :هو 𝒎𝟑بحجم البرميل  -أ

 الارتفاع ×القاعدة: حجم البرميل = مساحة القاعدة 

 هو :𝒎𝟑    حجم البرميل بالتطبيق العددي: 

     𝒎𝟑125,6= 10m×2m×2m×3,14=   𝛑h×r×r× 

 هو: 𝒎𝟑حجم الزيت بالبرميل ب -ب

𝒎𝟑= 94,2 
𝟑

𝟒
× 𝒎𝟑125,6 

  

                                   94,2𝒎𝟑=94200 l               :حجم الزيت الموجود بالبرميل باللترهو 

  

 


